4.2.2.4 Zadaci za vjezbu

1. Koji je od vektora prikazan na slici :

A

54

B.b = 60+5] C.0=—61—5]

2. lIzracunaj skalarni umnozak vektora MQ i MP zadanih na slici.
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A.2
B. -2
C. 22
D. -22



3. Koji od vektora je okomit na vektor zadan slikom:

A

0
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A.d=50—3]
B.b=50+3]
C.¢=-31-5]
D.d = -3i+5]

4. Skalarni umnozak vektora prikazanih na slici jednak je:

A

B

A.23
B. 582
C. —28
D.-3

5.

Zadani su vektori @ = =7+ 6, d = 47 + 2J. Skalarni umnozak vektorad i ¢ je:



A.8
B. -8
C. 11
D.-16

6. Zadani su vektori & = —47+ 5j, d = —i + 3. Duljina vektora d — ¢ je:

A1

B. /5
C.\V7
D. V13

7. Zadane su tocke €(1,2), D(5,—1) i E(3,-5).

a) Vektor CD + CE prikazite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora 7 i J.

Odgovor:

b) Izra¢unaj mjeru kuta izmedu vektora —3CD i EC.

Odgovor:
8. U koordinatnom sustavu zadan je trokut ABC.
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a) Izracunaj duljinu vektora AB + AC.

Odgovor:

b) Odredi vektor AT, pri ¢emu je T teZiste trokuta ABC.

Odgovor:




9. lIzratunaj skalarni umnozak vektora @ i b, ako je |d | = 8, |b| = 6, 4(d,b)

Odgovor:

10. Zadan je vektor AB = -7+ 3j i tocka C (=2, 4) .

a) Odredi jednadzbu pravca koji prolazi tockom C i kojem je AB vektor smjera.

Odgovor:

b) Odredi jednadzbu pravca koji prolazi to¢kom C i koji je okomit na AB.

Odgovor:

11. Zadani su vektori BA = —31 + 3], AC = —21 + 6].

a) Izraunaj vektor BC.

Odgovor:

b) Izracunaj opseg trokuta ABC.

Odgovor:

¢) Izracunaj mjeru kuta a u trokutu ABC.

Odgovor:

12. Odredi realan broj t tako da vektori @ = —2tT—] , b = 5{+ 6] budu

a) kolinearni,

Odgovor:

b) okomiti.

Odgovor:

13. Zadani su vektorid = =71 — 2], b= —1—7J .

a) Odredi duljinu vektora —2d + 3b.

Odgovor:

—

b) Odredi vektorac=ad —b i d = 4G — 3b.
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Odgovor:

14. Toc¢ka A(3,—8) zavréna je tocka vektora BA = 57 — 4j
a) Koje su koordinate tocke B?

Odgovor:

b) Odredi n € R tako da vektori AB i % = ni — 12j budu kolinearni.

Odgovor:

15. Na slici su zadani vektori A8, CD ito¢ke E i G.
a) Ucrtajte to¢ku F tako da je EF = AB + CD .

b) Ucrtajte toc¢ku H tako da je GH = —AB + 2CD .
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Rjesenja 4.2.2.4
1. D.d = 61— 5]
2. B.-2
3. D.d =-37+5]
4, D.-33
5. A.8
6. D.V13
7. a) 61 — 10
b) 37°11°5"”




8. a) V37
N 35
b) 37— ]
9. 243
10. a) y=-3x-2
=l
b)y = SX 3
11. a)—57+9j
b) 20.86
C) 26°33'54”
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b) t= -3
13. a)6r+ 77
9 9
b) B(=5,—2)
14. a) B(-2, -4)
b) n=15
15. a) F(1,2)

b) H(-2,4)




